Azt kell bizonyitanunk, hogy minden tetraédernek van olyan cstcsa, amelybdl kiindulé harom élre teljesiil: bar-
melyik kettd hosszanak Osszege nagyobb, mint a harmadik hosszusaga. Megmutatjuk, hogy a leghosszabb él egyik
végpontjabol kiindulo 3 él ilyen. Legyen a leghosszabb él a. Az a leghosszabb volta azt jelenti, hogy a nem kisebb
a tobbi él egyikénél sem. Az dbra haromszogeibsl b+ ¢ > a és d + e > a. Ezt a két egyenlGtlenséget Osszeadva:
(b+e)+ (c+d) > 2a, amibd6l rogton kapjuk, hogy ¢+ d > a vagy b+ e > a. Ha pl. a ¢+ d > a egyenlGtlenség teljesiil,
akkor mivel a a leghosszabb él, a + ¢ > d és a + d > c is teljesiil, tehat az a, ¢, d élekb&l haromszog szerkeszthetd.
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